
BONNE APARADOR 180 /

KKH-1104TO

BONNE SIDEBOARD 180



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 2/102/10

PIEZAS /

PARTES /

PIECES

PARTS

HERRAMIENTAS / TOOLS

1

9

9

9

9

3A

4A

3B

4B

6

6

6

3

4

2

2

7

7

7

8

8

5

5

x 1 ud.

x 2 ud.x 2 uds.

x 2 uds.

x 1 ud.

x 3 uds.

x 2 uds.

x 1 ud.x 1 ud.

A x 24 uds.

F x 4 uds. J x 4 uds.

K x 10 uds. L x 2 uds. M x 1 uds. N x 7 uds. T x 1 ud.

B x 24 uds.

G x 2 uds.

C x 24 uds.

H x 2 uds.

D x 43 uds. E x 16  uds.

I x 12 uds.

Ø 15 x 12 mm Ø 8 x 40 mmM6 x 35 mm M6 x 15 mm

M6 x 40 mm

M3,5  x 15 mm

1

Q x 4 uds. R x 4 uds. S x 2 uds.O x 4 uds. P x 4 uds.



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 3/103/10

PASO 1 / STEP 1

PASO 2 / STEP 2

x 4

M

EE

E E

H

H

H

F

G

GG

H x 2 uds. M x 1 uds.F x 4 uds. G x 2 uds.E x 16  uds.

M6 x 15 mm

K x 10 uds.

M6 x 40 mm

M x 1 uds.

1

x 10

M
K

K

K
K

K

KK

K

K
K

K

E

E

E

E



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 4/104/10

PASO 3 / STEP 3

PASO 4 / STEP 4

B x 8 uds.

M6 x 35 mm

x 8

x 6
x 14

1

1B

B

B

B

B

B

B

B

B

B x 6 uds. C x 14 uds.

Ø 8 x 40 mmM6 x 35 mm

B

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

CB B

B

B

B

B

3A

4A

4B

3B



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 5/105/10

PASO 6 / STEP 6

PASO 5 / STEP 5

B x 10 uds. C x 10 uds.

Ø 8 x 40 mmM6 x 35 mm

x 10

5

2

B

B
B

B

B

B

B

B

B

B

B

C

C

C

C

C

C

C

C

C C

x 10
C

A

A

A

A

A x 4 uds.

Ø 15 x 12 mm

2

4A

4B

x 4

A



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 6/106/10

PASO 7 /

PASO 8 /

STEP 7

STEP 8

A x 6 uds.

A x 6 uds.

Ø 15 x 12 mm

Ø 15 x 12 mm

5

4A

4B

x 6

A

A

A

A

A
A

A
A

A

A

A

A

A

AA

A
A

2

2

5

4A

3B

3A

4B

x 6



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 7/107/10

PASO 9 / STEP 9

PASO 10 / STEP 10

5

6

6

6

6
3B

3B

4B

4B

3A

3A

2
4A

4A

A x 8 uds.

Ø 15 x 12 mm

x 8

A

AA

A

A

GH

H

T

A

A

A

1

2

A

T x 1 ud.



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 8/108/10

PASO 11 / STEP 11

I x 12 uds.

7

7

8

I

I

I

I

I

I

I

x 12

I

I

I

I

I

I

PASO 12 / STEP 12

L x 2 uds.J x 4 uds.D x 12 uds.

M3,5  x 15 mm

9

9
9

9

x 6

D
D

L

L

J

J

J

J

J

D D

D
D

D
D

D
D

DD

D

D

2

3A

3B

4A

4B



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 9/109/10

PASO 13 / STEP 13

D x 24 uds.

D x 7 uds.

M3,5  x 15 mm

M3,5  x 15 mm

3A

3B

4A

2

DD
D

D
D

D

D

D
N

J

L

x 2

x 4

x 7

9

9

9
9

PASO 14 / STEP 14

N x 7 uds.

Regulación de las puertas / Door adjustment

6

6



BONNE APARADOR 180 / BONNE SIDEBOARD 180 10/1010/10

PASO 12 / STEP 12

ANCLAJE A PARED / WALL FITTING

Q x 4 uds. R x 4 uds. S x 2 uds.O x 4 uds. P x 4 uds.

O

O

O

OO

PASO 12.1 / STEP 12.1 PASO 12.2 / STEP 12.2

R

P

R

x 2

PASO 12.3 /

PASO 12.4 /

STEP 12.3

STEP 12.4

S

P

Q

Q

S

S


